

寒冬情意暖 博爱送万家

——我省各级红十字会积极开展送温暖活动

为了让困难群众过好春节,连日来,我省各级红十字会上下联动,开展“博爱送万家”走访慰问活动,会领导率队,组织工作人员和志愿者一起冒着严寒、翻山越岭,将党和政府以及社会各界的关爱与温暖送到困难群众手上。

杭州

1月10日,杭州市红十字会启动开展2017年“情暖杭州·红十字博爱送万家”活动。市红会共筹集慰问款物51.29万元,会领导分组赶赴临安、余杭、富阳、建德,为446户困难家庭送去慰问金和慰问品,并祝愿他们过个好年。

此外,市红十字会还联合市春风行动办公室对2016年在杭州市行政区域范围内,由市红十字会和医疗卫生系统参与完成的87户人体器官(角膜、遗体)捐献家庭进行慰问,共发放慰问金115万元,其中人体器官捐献28户家庭,每户2万元;角膜或遗体捐献59户,每户1万元。

宁波

1月9日,宁波市副市长、市红十字会会长张明华,宁波市红十字会党组书记、常务副会长金黎萍一行来到宁波市鄞州区明楼街道明南社区,走访慰问当地困难家庭。张明华一行先后慰问了73岁的独居老人朱老伯和20岁的脑瘫且身体重度残疾女孩小章,为他们送上棉被、食用油、大米等慰问物资,还分别为他们送上了1000元慰问金。2017年博爱送万家慰问活动,宁波市红十字会准备了3000多份红十字家庭包和大礼包,采购了1000份冬被、大米、食用油等物资,总价值近150万元。

1月13日下午,宁波市江北区红十字会常务副会长陆稚波一行,来到白沙街道慰问造血干细胞捐献者陈治源和王蔷,为他们送上鲜花和慰问金。白沙街道社区卫生服务中心主任陈治源,身体力行,挽救了一名29岁白血病女孩;而作为全区首位女性造血干细胞捐献者的社工王蔷,用母亲般的爱成为了一名5岁孩童的“生命天使”。

温州

1月12日下午,瑞安市红十字会启动2017年“情暖瑞安·红十字博爱送万家”活动暨慰问金发放仪式。今年该市红十字会共募集了30多万元爱心款物,为全市600多户因灾、因病致贫家庭,



“三老人员”及抗战老兵、留守儿童、“三献”志愿者(家属)及贫困“两癌”妇女等,送去每户500元的慰问金。

1月14日,温州市龙湾区红十字博爱送万家活动正式启动。当天,70多名红十字志愿者动用了60多辆爱心车辆,为292户困难家庭、尿毒症患者、环卫工人等,送去价值30多万元的大米、冬被四件套及慰问金等。

湖州

1月11日上午,家住湖州市吴兴区飞英街道吉山四社区的费小明收到了市红十字会送来的慰问金和慰问品。2017年,湖州市“红十字博爱送万家”活动共筹资48万元,为市本级近500人(户)生活困难家庭送去温暖。

目前,吴兴区红十字会联合爱心企业湖州市首玺健身有限公司,先后走访慰问了10户贫困家庭。该区妙西镇后沈埠村的李某,患有尿毒症,换肾手术后,一直需要药物治疗。妻子离家出走,留下一个7岁的女儿。当天,慰问组一行走进他家,为他送去温暖,鼓励他,让他重拾信心。

1月12日,安吉县红十字会、县慈善总会联合乡镇、村(社区)干部一起走访慰问了2016年度成功捐献的2名造血干细胞捐献志愿者以及6户人体器官(角膜、遗体)捐献者家庭。

嘉兴

1月13日上午,嘉兴市新嘉街道棚堰社区的汪海洋拿到了嘉兴市红十字会2017年“红十字博爱送万家”活动的慰问金。汪海洋身患尿毒症,他的妻子因癌症去世,儿子在读中专,家庭经济非常困难。拿到慰问金,汪海洋感动地



说:“感谢党和政府,让我对生活更有信心了。”

1月11日,平湖市红十字会工作人员走访看望了张耀、庄进良、陈亚强、刘慧4位造血干细胞捐献者,为他们送上慰问金和节日祝福。

近日,南湖区红十字会工作人员与共建单位电力局一行数人,来到解放街道看望两户白血病儿童家庭,为他们每户送上1000元的慰问金。

绍兴

“这么冷的天,你们还来看望我,真是好人哪!”1月11日,绍兴市红十字会党组书记、副会长、执委会主任郑杰带领“博爱送万家”慰问组一行,来到上虞区岭南乡、崧厦镇祝温村等地开展慰问活动,祝温村独居老人马大伯收到慰问物资后不住地道谢。今年,绍兴市“博爱送万家”活动共投入爱心款物50余万元,惠及800余户家庭。

1月17日下午,上虞区副区长、区红十字会会长方静率区府办、红十字会、民政局、卫生局等部门领导,来到上虞皮肤病防治院银山养老院,看望慰问麻风病休养员和麻防医务工作者。

慰问组一行仔细询问休养员的生活起居、康复疗养等情况,为他们送上慰问金和新年祝福。

金华

“太感谢你们了,下着雨呢,还来看我。”1月17日,金华市红十字会、金东区疾控中心工作人员来到“麻风村”,慰问吴根荣等麻风病患者。接过新春礼物,62岁的吴根荣反复地说着感谢的话。当天,慰问组一行还到金东区下范村、双门村以及江东镇看望了6位晚期吸血虫病病人及家属。

金华市红十字会“博爱送万家”活动还深入磐安、婺城区、开发区等地,看望慰问困难群众。

1月6日,磐安县红十字会常务副会长陈燕翔带队走访慰问了安文镇龙山、东溪社区多户困难家庭,为他们送上慰问金和棉衣、运动鞋等慰问物资。今年该县“情暖磐安·红十字博爱送万家”活动,共分11个小组,深入19个乡镇,走访慰问了72户贫困家庭。

1月10日,义乌市红十字会副会长楼东兴一行探望慰问了福田街道和城西街道的困难户,为他们每户送去价值1000余元的慰问物资。今年,义乌市红十字会共为140户困难家庭,送去价值14万余元的慰问款物。

衢州

1月13日,衢州市副市长、市红十字会会长陈锦标,市政府副秘书长季根寿在市红十字会负责人陪同下,来到柯城区荷花街道朝晖社区走访慰问困难群众。家

住梅花小区的陈文秀,肢体一级残疾,靠低保、重残扶恤金维持生活。陈锦标为坐在轮椅上的陈文秀送上慰问金和慰问品,祝她过个好年。今年,衢州市红十字会将走访800户困难家庭,为他们送去47万元慰问金和价值50万元的慰问物资。

1月5日,衢江区红十字会、妇联携手有关学校,为141名留守儿童送去了总价值2万多元的书、牛奶、围巾等物品。

舟山

1月6日,舟山市副市长、市红十字会会长徐燕峰,市红十字会常务副会长陆意、副会长叶跃胜一行来到新城管委会勾山管理处浦西社区,走访慰问困难群众。葛华江、范完琴是夫妻俩,先后被确诊患鼻咽癌和子宫癌,生活一下子陷入了困境。徐燕峰鼓励他们勇敢与病魔抗争到底,生活一定会好起来的。春节前夕,舟山市各级红十字会共为900户困难家庭送去价值约80万元的慰问款物。

台州

1月22日,台州市委副书记、市长张兵,黄岩区委书记徐森、代区长陈建勋一行来到台州市黄岩区中医院慰问造血干细胞捐献志愿者顾国邵。

顾国邵是黄岩区中医院针灸推拿科的一名医生,2011年加入造血干细胞捐献志愿者队伍,2013年12月30日在杭州成功捐献造血干细胞,挽救了一位北京白血病患者的生命。

张兵亲切地询问顾国邵捐献造血干细胞后的身体、工作及生活情况,对他无私捐献造血干细胞挽救患者生命的善举给予高度肯定,并为他送上鲜花和慰问金。台州市红十字会党组书记、常务副会长金先军,黄岩区红十字会主要负责人陪同走访慰问。

丽水

近日,丽水市红十字会党组书记、副会长蔡承俊,副会长胡美芳,带队到青田县舒桥乡走访慰问了48户困难老党员、受灾户和特困户,给他们送去大米、食用油、棉被等。2017年,丽水市红十字会自筹资金近50万元,采购了1000份物资,慰问留守儿童、抗战老兵,以及造血干细胞捐献者和器官捐献者家属。

“谢谢你们,谢谢红十字会。”1月18日上午,缙云县红十字会工作人员、县红十字会应急救援队的志愿者,来到博爱送万家的第一站——胡源乡,收到慰问物资的胡大爷连声道谢。当天,慰问组一行先后为茶源村、上坪村、胡村等村20户困难家庭送去关爱和祝福。本报综合报道

信息点击

湖州:红十字志愿服务团队获评“最美湖州人”

□通讯员 陈翔

1月13日,“大爱湖州 温暖你我”2016年度四大“最美”系列评选活动结果揭晓。湖州师范学院医学院阳光空巢关爱志愿服务队荣获“最美湖州人”荣誉称号,是“最美湖州人”中唯一一个团队典型。

湖州师范学院医学院阳光空巢关爱志愿服务队是一支由护理、临床和口腔专业大学生组成的志愿者团队。针对当前老龄化严重、养老资源严重不足,“有养无医”,老人心理干预缺失等现状,志愿者充分发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,学以致用,身背医药箱,三人一组,走街串巷,在长达7年多的时间里,先后有2000余名大学

生参与志愿服务,为30多个社区、15个敬老院(居家养老中心)、380多位高龄特困老人,常年开展入户健康体检、健康宣教、心理干预、推拿按摩、人文关怀等服务。从最初的社区老年广场服务,到敬老院老年服务,再到特困老人入户服务;从最基本的健康宣教和常规体检,到用药指导和系统化健康信息采集,再到心理慰藉、老年护工健康技能培训、养老模式研究和老人健康手册编辑。团队一直在探索中进步,只为更好地守护“夕阳”。

据了解,2015年,该项目曾入选我省“情暖浙江·红十字志愿服务项目”培育发展计划第二批资助项目(一类)和中国红十字会总会青少年社会实践活动。

衢州:红十字感动人物获“最美衢州人”特别荣誉奖

□通讯员 盛晓平

1月10日,第五届“最美衢州人”年度人物揭晓,衢州市红十字应急救援队、浙江省首例公务员器官捐献者何有木被授予第五届“最美衢州人”最高奖——特别荣誉奖。

衢州市红十字应急救援队成立于2015年,先后开展多次户外救援。2016年6月,救援队成功搜救迷失在衢江上方千里岗的13名杭州驴友;9月,参与丽水遂昌苏村山体滑坡救援工作;12月,成功救援被困衢江水门尖的14名江苏游客。组委会在致敬词中这样说道:“搜救!搜

救!崎岖的山道,倾盆的暴雨,都挡不住你们的脚步。你们是真正的山神,守护着一位位驴友。因为有了你们的无私救援,衢州的每一寸青山绿水,都增添了一份安全感。”

柯城区司法局原办公室主任何有木,在平凡的工作岗位上恪尽职守,任劳任怨。2016年1月突发脑血管破裂,倒在工作岗位上。家属完成他生前帮助他人的意愿,捐献器官造福他人,成为我省首例公务员器官捐献者。在颁奖典礼现场,何有木的爱人动情回忆:“老何突然离世,没留下一句话。作出器官捐献的决定是让老何帮助更多家庭,用另一种方式活在世上。”

余杭:授予造血干细胞捐献者团队道德模范称号

□通讯员 曹丽惠

1月13日,“榜样的力量”杭州市余杭区第二届道德模范颁奖典礼举行,该区造血干细胞捐献者团队获评余杭区第二届道德模范。

截至目前,余杭区共有18位造血干细胞捐献者,他们在远方患者几近绝望的时候,用身上流动的血液化作“生命的种子”,点燃了患者重生的希望。不仅如此,在区红

十字会的带领下,造血干细胞捐献者们还组建了“有爱相髓”造血干细胞捐献者志愿服务团队,在奉献爱心、快乐服务中传递红十字精神和生命的价值,让社会和群众见证了“余杭速度”与“余杭温暖”。因为他们的大爱奉献,余杭造血干细胞捐献工作连续多年获得我省各县(市)区第一,并多次获省、市造血干细胞志愿捐献工作先进集体荣誉称号。

慈溪:消防员用心肺复苏术连救两人

□通讯员 王晨辉

34岁的王女士和12岁的小贺,还下落不明。

22时58分,小贺被救出;23时02分,王女士也被救出。消防队员将他们抬至安全处,发现母子俩都处于深度昏迷状态,王女士的嘴巴咬得很紧,鼻子气息微弱。

消防队员一边进行急救,一边等救护车。清理好小贺的口腔鼻腔异物,姜庆君用双手对他的胸部进行按压。经过5分钟左右,小贺张开了嘴巴。同时,消防队员对王女士进行人工呼吸和心肺复苏,又经过3分钟左右,王女士苏醒过来。

姜庆君回忆,他们到达现场两分钟后,火势得到了控制,并且发现一名被石膏板压住的男子。男子获救后急切地恳求:“快救救我老婆、儿子,他们还困在里面。”当时,母子两人都已脱离生命危险。

现场围观群众纷纷赞叹:“消防队员是厉害的,会救人还会救人!”23时20分,救护车到达现场,医护人员把两名被救人员送往医院抢救。目前,母子两人都已脱离生命危险。

东阳:老人上山挖笋迷路 红十字救援队紧急搜救

□通讯员 万伟刚

1月9日下午,东阳市三单乡大蟠溪村67岁村民何老伯独自一人上山挖笋,没带手机和其他物品,此后一直没有回家。家人搜寻一晚未果,1月10日上午向东阳市农商银行红十字会应急救援队报警求助。

接到群众求助电话后,应急救援队立即组织30多名救援队员上山搜救。救援队员4人一组,每组带上通讯手台、GPS导航、APRS

定位器、绳索等搜救装备,由当地村民做向导,从不同方向进山搜寻。

11日下午17点钟左右,走失50多个小时的何老伯在东阳与新昌交界的九泄坑村终于被救援队员找到。经初步检查,何老伯只是身体有些虚弱,并无大碍。

近年来,东阳市农商银行红十字会应急救援队积极参与救灾救援行动,服务当地经济社会发展,受到干部群众一致肯定。2016年12月入选“浙江好人榜”。